
Ensamblaje del Motor/Bomba

Para Ordenar Repuestos, Sírvase Llamar al Distribuidor de Campbell
Hausfeld más Cercano a su Domicilio
Sírvase darnos la siguiente información: Puede escribirnos a:
-Número del modelo The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Número de serie (de haberlo) 100 Production Drive
-Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos Harrison, OH 45030  USA

Nú. Número del
Ref. Descripción Repuesto Ctd.

1 Motor NG004900AV 1

2 � Campana de terminales frontal WL009600AV 1

3 Soporte del cojinete WL018900AV 2

4 Tornillo de 7,9 mm (5/16”) - 24 x 5,72 cm (2.25”) ST070828AV 4

5 llave KE001400AV 1

6 � Cojinete ST084208AV 1

7 � Adaptador PTO WL019000AV 1

8 Excéntrica � 1

9 Tornillo de cabeza plana de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 25,4 mm (1”) ST071803AV 4

10 Ventilador � 1

11 Arandela � 1

12 Tornillo M5 x 20 LHT � 1

13 Tapa WL012400AV 1

14 Tornillo de M5 x 13 ST129302AV 2

15 Cojinete � 1

16 Tornillo M5 x 0,8 x 20 (incluye Nº17) WL210300AJ 1

17 Ensamblaje del pistón (incluye Nº16) WL210300AJ 1

18 � Empaque del cilindro XA012100AV 1

19 Válvula de entrada � 1

20 Placa de la válvula � 1

21 Válvula de escape � 1

22 � Junta del cabezal XA010800AV 1

23 � Junta de la válvula de descarga XA012001AV 1

24 Cabezal WL010500AV 1

25 Perno de la culata � 4

26 Filtro WL012000AV 1

27 Elemento del filtro WL012300AV 1

JUEGOS DE REPUESTOS

� Juego de ensamblaje de la excéntrica (incluye excéntrica y cojinete) WL220300AJ

� Juego del ensamblaje de la campana de terminales frontal WL220001AJ

� Juego de pernos del cabezal (juego de 4) WL602801AJ

� Juego del plato de la válvula (incluye, junta del cilindro, válvula de entrada, 

plato de la válvula, válvula del orificio de salida, junta del cabezal y junta de

la válvula de descarga) WL201405AJ

� Juego del ventilador (incluye 10-12) WL209802AJ

8 Sp IN606300AV   9/02

BUILT TO LAST

Contractor Air Compressors
Compresseurs d’Air pour
Entrepreneurs
Compresores de Aire para
Contratistas

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange WL508600, WL509400
Lista de Repuestos

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

© 2002 Campbell Hausfeld/Scott Fetzer
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Pour Pièces de Rechange, Appeler 1-800-543-6400
S’il vous plaît fournir l’information suivant: Correspondance:
-Numéro du modèle The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Numéro de série (s’il y en a un) 100 Production Drive
-Description de la pièce et son numéro sur la liste Harrison, OH 45030  USA

No.
Ref. Description Numéro de Pièce Qté.

1 Moteur NG004900AV 1

2 � Extrémité femelle avant WL009600AV 1

3 Fixation de palier WL018900AV 2

4 5/16 po - 24 x 2.25 po Vis ST070828AV 4

5 Clé KE001400AV 1

6 � Palier ST084208AV 1

7 � Adaptateur de prise de force WL019000AV 1

8 Excentrique � 1

9 Vis à lame plate 1/4 po - 20 x 1 po ST071803AV 4

10 Ventilateur � 1

11 Rondelle � 1

12 Vis à filetage gauche M5 x 20 � 1

13 Couvercle WL012400AV 1

14 M5 x 13 Vis ST129302AV 2

15 Palier � 1

16 Vis M5 x 0,8 x 20 (inclut #17) WL210300AJ 1

17 Piston équipé (inclut #16) WL210300AJ 1

18 � Joint d’etanchéité de cylindre XA012100AV 1

19 Soupape d’aspiration � 1

20 Plaque porte-soupape � 1

21 Soupape d'échappement � 1

22 � Joint d’étanchéité de tête XA010800AV 1

23 � Joint de soupape d'écoulement XA012001AV 1

24 Tête WL010500AV 1

25 Boulon à tête � 4

26 Filtre WL012000AV 1

27 Cartouche filtrante WL012300AV 1

NÉCESSAIRES DE PIÈCES DE RECHANGE

� Trousse d’assemblage excentrique (inclut excentrique et roulement) WL220300AJ

� Trousse d’assemblage d’extrémité femelle avant WL220001AJ

� Trousse de boulon à tête (jeu de 4) WL602801AJ

� Trousse de plaque porte-soupape (inclut joint cylindrique, soupape d’aspiration, 

plaque porte-soupape, soupape d’échappement, joint de tête et joint de 

soupape d’échappement) WL201405AJ

� Trousse de courroie ( inclut 10-12) WL209802AJ

Assemblage Moteur/Pompe 
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WL508600, WL509400

For Replacement Parts, Call 1-800-543-6400
Please provide following information: Address parts correspondence to:
-Model number The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Serial number (if any) 100 Production Drive
-Part description and number as shown in parts list Harrison, OH 45030

Ref. WL508600
No. Description WL509400 Qty.

1 5/16” Retaining ring ST070241AV 2
2 Handle WL020800AV 1
3 Hose rack PM245300AV 1
4 1/4” - 20 x 3/4” Screw ST074415AV 6
5 Control panel bracket WL019800AV 1
6 Control panel transfer tube WL005904AV 1
7 3/8 T x 1/4 NPT Elbow fitting ST119704AV 1
8 Outlet pressure gauge GA016705AV 1
9 Regulator WL017600AV 1

10 Coupler HF203300AV 2
11 Tank pressure gauge GA016709AV 1
12 Base plate GN004530AV 1
13 3/8” - 16 x 1” Screw ST074422AV 3
14 Engine/pump assembly See Parts List on page 6 1
15 3/8 T x 1/4 NPT Fitting ST119305AV 1
16 1/4” Tube nut ST050400AV 1
17 1/4” Tube ferrule ST050500AV 1
18 Unloader ST128414AV 1
19 Unloader tube ST117803AV 1
20 1/2” - 14 x 1/4” - 18 Reducer ST071428AV 1
21 Safety valve V-215100AV 1
22 Check valve CV221505AV 1
23 1/4” Tube insert ST079601AV 2
24 3/8” Tube ferrule ST039800AV 2
25 3/8” Tube nut ST039700AV 2
26 1/4” Elastic nut ST073808AV 7
27 1/4” Washer ST070936AV 16
28 1/4” - 20 X 1.5” Screw ST085404AV 3
29 1/4” Retaining ring ST070231AV 4
30 1/4” - 20 x 1.75” Screw ST085403AV 4
31 Left cart leg WL020700AV 1
32 Foot ST158300AV 2
33 Right cart leg WL020600AV 1
34 Axle bolt ST084700AV 2
35 Wheel WA005400AV 2
36 Washer ST011200AV 2
37 Nut ST033500AV 6
38 Drain valve D-1403 2
39 Eye bolt ST179900AV 2
40 Tank AR051500BR 1
41 Exhaust tube WL005902AV 1
42 3/8” T x 3/8” NPT Elbow ST072224AV 1
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Engine/Pump Assembly

For Replacement Parts, Call 1-800-543-6400
Please provide following information: Address parts correspondence to:
-Model number The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Serial number (if any) 100 Production Drive
-Part description and number as shown in parts list Harrison, OH 45030

Ref.
No. Description Part Number Qty.

1 Engine NG004900AV 1

2 � Front endbell WL009600AV 1

3 Bearing bracket WL018900AV 2

4 5/16” - 24 x 2.25” Screw ST070828AV 4

5 Key KE001400AV 1

6 � Bearing ST084208AV 1

7 � PTO adapter WL019000AV 1

8 Eccentric � 1

9 1/4” - 20 x 1” Flat head screw ST071803AV 4

10 Fan � 1

11 Washer � 1

12 M5 x 20 LHT Screw � 1

13 Shroud WL012400AV 1

14 M5 x 13 Screw ST129302AV 2

15 Bearing � 1

16 M5 x 0.8 x 20 Screw (includes #17) WL210300AJ 1

17 Piston assembly (includes #16) WL210300AJ 1

18 � Cylinder gasket XA012100AV 1

19 Intake valve � 1

20 Valve plate � 1

21 Exhaust valve � 1

22 � Head gasket XA010800AV 1

23 � Discharge valve gasket XA012001AV 1

24 Head WL010500AV 1

25 Head bolt � 4

26 Filter WL012000AV 1

27 Filter element WL012300AV 1

REPLACEMENT PARTS KITS

� Eccentric assembly kit (includes eccentric and bearing) WL220300AJ

� Front endbell assembly kit WL220001AJ

� Head bolt kit (set of 4) WL602801AJ

� Valve plate kit (includes cylinder gasket, intake valve, valve plate, exhaust valve, 

head gasket, and discharge valve gasket) WL201405AJ

� Fan kit ( includes 10-12) WL209802AJ

Pour Pièces de Rechange, Appeler 1-800-543-6400
S’il vous plaît fournir l’information suivant: Correspondance:
-Numéro du modèle The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Numéro de série (s’il y en a un) 100 Production Drive
-Description de la pièce et son numéro sur la liste Harrison, OH 45030  USA

No. WL508600
Ref. Description WL509400 Qté.

1 Bague de retenue 5/16 po ST070241AV 2
2 Manche WL020800AV 1
3 Râtelier à tuyau PM245300AV 1
4 Soporte para la manguera ST074415AV 6
5 Fixation de panneau de contrôle WL019800AV 1
6 Tube de transfert du panneau de contrôle WL005904AV 1
7 Raccord coudé 3/8 T x 1/4 NPT ST119704AV 1
8 Manomètre de refoulement GA016705AV 1
9 Régulateur WL017600AV 1

10 Raccord HF203300AV 2
11 Manomètre de réservoir GA016709AV 1
12 Plaque de base GN004530AV 1
13 3/8 po - 16 x 1 po Vis   ST074422AV 3
14 Assemblage moteur/pompe Voir liste de pièces 

de page 7 1
15 Raccord 3/8 T x 1/4 NPT ST119305AV 1
16 Écrou de tube 1/4 po ST050400AV 1
17 Bague d’extrémité de tube 1/4 po ST050500AV 1
18 Déchargeur ST128414AV 1
19 Tuyau de déchargement ST117803AV 1
20 Réducteur 1/2 po - 14 x 1/4 po - 18 ST071428AV 1
21 Soupape de sûreté V-215100AV 1
22 Clapet CV221505AV 1
23 Garniture de tube 1/4 po ST079601AV 2
24 Bague d’extrémité de tube 3/8 po ST039800AV 2
25 Écrou de tube 3/8 po ST039700AV 2
26 Écrou élastique 1/4 po ST073808AV 7
27 Rondelle 1/4 po ST070936AV 16
28 1/4 po - 20 x 1.5 po Vis ST085404AV 3
29 Bague de retenue 1/4 po ST070231AV 4
30 1/4 po - 20 x 1.75 po Vis ST085403AV 4
31 Pied gauche du chariot WL020700AV 1
32 Pied ST158300AV 2
33 Pied droit du chariot WL020600AV 1
34 Boulon d’arbre de roue ST084700AV 2
35 Roue WA005400AV 2
36 Rondelle ST011200AV 2
37 Écrou ST033500AV 6
38 Robinet de purge D-1403 2
39 Anneau de levage ST179900AV 2
40 Réservoir AR051500BR 1
41 Tube d’échappement WL005902AV 1
42 Coude 3/8 po T x 3/8 po NPT ST072224AV 1

WL508600, WL509400
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WL508600, WL509400

Para Ordenar Repuestos, Sírvase Llamar al Distribuidor de Campbell
Hausfeld más Cercano a su Domicilio
Sírvase darnos la siguiente información: Puede escribirnos a:
-Número del modelo The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Número de serie (de haberlo) 100 Production Drive
-Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos Harrison, OH 45030  USA

Nú. WL508600
Ref. Descripción WL509400 Ctd.

1 Anillo de retensión 7,9 mm (5/16” ) ST070241AV 2
2 Mango WL020800AV 1
3 Soporte para la manguera PM245300AV 1
4 Tornillo de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 19,1 mm (3/4”)     ST074415AV 6
5 Ménsula del panel de control WL019800AV 1
6 Tubo de transferencia del panel de control WL005904AV 1
7 Conexión del codo de 9,5 mm (3/8”) T x 6,4 mm (1/4”) NPT ST119704AV 1
8 Manómetro de salida GA016705AV 1
9 Regulador WL017600AV 1

10 Acople HF203300AV 2
11 Medidor de presión del tanque GA016709AV 1
12 Placa de base GN004530AV 1
13 Tornillo de 9,5 mm (3/8”) - 16 x 2,54 cm (1”)     ST074422AV 3
14 Ensamblaje del motor/bomba  Vea la lista de piezas 

en la pág. 8 1
15 Conexión de 9,5 mm (3/8”) T x 6,4 mm (1/4”) NPT ST119305AV 1
16 Tuerca del tubo de 6,4 mm (1/4”) ST050400AV 1
17 Casquillo del tubo de 6,4 mm (1/4”) ST050500AV 1
18 Descargador ST128414AV 1
19 Tubo de descarga ST117803AV 1
20 Reductor de 12,7 mm (1/2”) - 14 x 6,4 mm (1/4”) - 18 ST071428AV 1
21 Válvula de seguridad V-215100AV 1
22 Válvula de chequeo CV221505AV 1
23 Inserción del tubo de 6,4 mm (1/4”) ST079601AV 2
24 Casquillo del tubo de 9,5 mm (3/8”) ST039800AV 2
25 Tuerca del tubo de 9,5 mm (3/8”) ST039700AV 2
26 Tuerca elástica de 6,4 mm (1/4”) ST073808AV 7
27 Arandela de 6,4 mm (1/4”) ST070936AV 16
28 Tornillo de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 3,81 cm (1.5”) ST085404AV 3
29 Anillo de retensión 6,4 mm (1/4”) ST070231AV 4
30 Tornillo de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 4,45 cm (1.75”) ST085403AV 4
31 Pata izquierda del carro WL020700AV 1
32 Pata ST158300AV 2
33 Pata derecha del carro WL020600AV 1
34 Perno del eje ST084700AV 2
35 Rueda WA005400AV 2
36 Arandela ST011200AV 2
37 Tuerca ST033500AV 6
38 Válvula de drenaje D-1403 2
39 Perno de argolla ST179900AV 2
40 Tanque AR051500BR 1
41 Tubo de escape WL005902AV 1
42 Codo de 9,5 mm (3/8”) T x 9,5 mm (3/8”) NPT ST072224AV 1

4 Sp IN606300AV   9/02

BUILT TO LAST

Contractor Air Compressors
Compresseurs d’Air pour
Entrepreneurs
Compresores de Aire para
Contratistas

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange Engine/Pump Assembly
Lista de Repuestos

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

© 2002 Campbell Hausfeld/Scott Fetzer
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WL508600, WL509400

Para Ordenar Repuestos, Sírvase Llamar al Distribuidor de Campbell
Hausfeld más Cercano a su Domicilio
Sírvase darnos la siguiente información: Puede escribirnos a:
-Número del modelo The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Número de serie (de haberlo) 100 Production Drive
-Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos Harrison, OH 45030  USA

Nú. WL508600
Ref. Descripción WL509400 Ctd.

1 Anillo de retensión 7,9 mm (5/16” ) ST070241AV 2
2 Mango WL020800AV 1
3 Soporte para la manguera PM245300AV 1
4 Tornillo de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 19,1 mm (3/4”)     ST074415AV 6
5 Ménsula del panel de control WL019800AV 1
6 Tubo de transferencia del panel de control WL005904AV 1
7 Conexión del codo de 9,5 mm (3/8”) T x 6,4 mm (1/4”) NPT ST119704AV 1
8 Manómetro de salida GA016705AV 1
9 Regulador WL017600AV 1

10 Acople HF203300AV 2
11 Medidor de presión del tanque GA016709AV 1
12 Placa de base GN004530AV 1
13 Tornillo de 9,5 mm (3/8”) - 16 x 2,54 cm (1”)     ST074422AV 3
14 Ensamblaje del motor/bomba  Vea la lista de piezas 

en la pág. 8 1
15 Conexión de 9,5 mm (3/8”) T x 6,4 mm (1/4”) NPT ST119305AV 1
16 Tuerca del tubo de 6,4 mm (1/4”) ST050400AV 1
17 Casquillo del tubo de 6,4 mm (1/4”) ST050500AV 1
18 Descargador ST128414AV 1
19 Tubo de descarga ST117803AV 1
20 Reductor de 12,7 mm (1/2”) - 14 x 6,4 mm (1/4”) - 18 ST071428AV 1
21 Válvula de seguridad V-215100AV 1
22 Válvula de chequeo CV221505AV 1
23 Inserción del tubo de 6,4 mm (1/4”) ST079601AV 2
24 Casquillo del tubo de 9,5 mm (3/8”) ST039800AV 2
25 Tuerca del tubo de 9,5 mm (3/8”) ST039700AV 2
26 Tuerca elástica de 6,4 mm (1/4”) ST073808AV 7
27 Arandela de 6,4 mm (1/4”) ST070936AV 16
28 Tornillo de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 3,81 cm (1.5”) ST085404AV 3
29 Anillo de retensión 6,4 mm (1/4”) ST070231AV 4
30 Tornillo de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 4,45 cm (1.75”) ST085403AV 4
31 Pata izquierda del carro WL020700AV 1
32 Pata ST158300AV 2
33 Pata derecha del carro WL020600AV 1
34 Perno del eje ST084700AV 2
35 Rueda WA005400AV 2
36 Arandela ST011200AV 2
37 Tuerca ST033500AV 6
38 Válvula de drenaje D-1403 2
39 Perno de argolla ST179900AV 2
40 Tanque AR051500BR 1
41 Tubo de escape WL005902AV 1
42 Codo de 9,5 mm (3/8”) T x 9,5 mm (3/8”) NPT ST072224AV 1

4 Sp IN606300AV   9/02

BUILT TO LAST

Contractor Air Compressors
Compresseurs d’Air pour
Entrepreneurs
Compresores de Aire para
Contratistas

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange Engine/Pump Assembly
Lista de Repuestos

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

© 2002 Campbell Hausfeld/Scott Fetzer

1

2

3

4
4

5

6

7
8

9

910
11

12
13

14

15

16

17

18 19 20
21

22 23 24

25

25

26

27



6

www.chpower.com

Engine/Pump Assembly

For Replacement Parts, Call 1-800-543-6400
Please provide following information: Address parts correspondence to:
-Model number The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Serial number (if any) 100 Production Drive
-Part description and number as shown in parts list Harrison, OH 45030

Ref.
No. Description Part Number Qty.

1 Engine NG004900AV 1

2 � Front endbell WL009600AV 1

3 Bearing bracket WL018900AV 2

4 5/16” - 24 x 2.25” Screw ST070828AV 4

5 Key KE001400AV 1

6 � Bearing ST084208AV 1

7 � PTO adapter WL019000AV 1

8 Eccentric � 1

9 1/4” - 20 x 1” Flat head screw ST071803AV 4

10 Fan � 1

11 Washer � 1

12 M5 x 20 LHT Screw � 1

13 Shroud WL012400AV 1

14 M5 x 13 Screw ST129302AV 2

15 Bearing � 1

16 M5 x 0.8 x 20 Screw (includes #17) WL210300AJ 1

17 Piston assembly (includes #16) WL210300AJ 1

18 � Cylinder gasket XA012100AV 1

19 Intake valve � 1

20 Valve plate � 1

21 Exhaust valve � 1

22 � Head gasket XA010800AV 1

23 � Discharge valve gasket XA012001AV 1

24 Head WL010500AV 1

25 Head bolt � 4

26 Filter WL012000AV 1

27 Filter element WL012300AV 1

REPLACEMENT PARTS KITS

� Eccentric assembly kit (includes eccentric and bearing) WL220300AJ

� Front endbell assembly kit WL220001AJ

� Head bolt kit (set of 4) WL602801AJ

� Valve plate kit (includes cylinder gasket, intake valve, valve plate, exhaust valve, 

head gasket, and discharge valve gasket) WL201405AJ

� Fan kit ( includes 10-12) WL209802AJ

Pour Pièces de Rechange, Appeler 1-800-543-6400
S’il vous plaît fournir l’information suivant: Correspondance:
-Numéro du modèle The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Numéro de série (s’il y en a un) 100 Production Drive
-Description de la pièce et son numéro sur la liste Harrison, OH 45030  USA

No. WL508600
Ref. Description WL509400 Qté.

1 Bague de retenue 5/16 po ST070241AV 2
2 Manche WL020800AV 1
3 Râtelier à tuyau PM245300AV 1
4 Soporte para la manguera ST074415AV 6
5 Fixation de panneau de contrôle WL019800AV 1
6 Tube de transfert du panneau de contrôle WL005904AV 1
7 Raccord coudé 3/8 T x 1/4 NPT ST119704AV 1
8 Manomètre de refoulement GA016705AV 1
9 Régulateur WL017600AV 1

10 Raccord HF203300AV 2
11 Manomètre de réservoir GA016709AV 1
12 Plaque de base GN004530AV 1
13 3/8 po - 16 x 1 po Vis   ST074422AV 3
14 Assemblage moteur/pompe Voir liste de pièces 

de page 7 1
15 Raccord 3/8 T x 1/4 NPT ST119305AV 1
16 Écrou de tube 1/4 po ST050400AV 1
17 Bague d’extrémité de tube 1/4 po ST050500AV 1
18 Déchargeur ST128414AV 1
19 Tuyau de déchargement ST117803AV 1
20 Réducteur 1/2 po - 14 x 1/4 po - 18 ST071428AV 1
21 Soupape de sûreté V-215100AV 1
22 Clapet CV221505AV 1
23 Garniture de tube 1/4 po ST079601AV 2
24 Bague d’extrémité de tube 3/8 po ST039800AV 2
25 Écrou de tube 3/8 po ST039700AV 2
26 Écrou élastique 1/4 po ST073808AV 7
27 Rondelle 1/4 po ST070936AV 16
28 1/4 po - 20 x 1.5 po Vis ST085404AV 3
29 Bague de retenue 1/4 po ST070231AV 4
30 1/4 po - 20 x 1.75 po Vis ST085403AV 4
31 Pied gauche du chariot WL020700AV 1
32 Pied ST158300AV 2
33 Pied droit du chariot WL020600AV 1
34 Boulon d’arbre de roue ST084700AV 2
35 Roue WA005400AV 2
36 Rondelle ST011200AV 2
37 Écrou ST033500AV 6
38 Robinet de purge D-1403 2
39 Anneau de levage ST179900AV 2
40 Réservoir AR051500BR 1
41 Tube d’échappement WL005902AV 1
42 Coude 3/8 po T x 3/8 po NPT ST072224AV 1

WL508600, WL509400

3 Fr



Pour Pièces de Rechange, Appeler 1-800-543-6400
S’il vous plaît fournir l’information suivant: Correspondance:
-Numéro du modèle The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Numéro de série (s’il y en a un) 100 Production Drive
-Description de la pièce et son numéro sur la liste Harrison, OH 45030  USA

No.
Ref. Description Numéro de Pièce Qté.

1 Moteur NG004900AV 1

2 � Extrémité femelle avant WL009600AV 1

3 Fixation de palier WL018900AV 2

4 5/16 po - 24 x 2.25 po Vis ST070828AV 4

5 Clé KE001400AV 1

6 � Palier ST084208AV 1

7 � Adaptateur de prise de force WL019000AV 1

8 Excentrique � 1

9 Vis à lame plate 1/4 po - 20 x 1 po ST071803AV 4

10 Ventilateur � 1

11 Rondelle � 1

12 Vis à filetage gauche M5 x 20 � 1

13 Couvercle WL012400AV 1

14 M5 x 13 Vis ST129302AV 2

15 Palier � 1

16 Vis M5 x 0,8 x 20 (inclut #17) WL210300AJ 1

17 Piston équipé (inclut #16) WL210300AJ 1

18 � Joint d’etanchéité de cylindre XA012100AV 1

19 Soupape d’aspiration � 1

20 Plaque porte-soupape � 1

21 Soupape d'échappement � 1

22 � Joint d’étanchéité de tête XA010800AV 1

23 � Joint de soupape d'écoulement XA012001AV 1

24 Tête WL010500AV 1

25 Boulon à tête � 4

26 Filtre WL012000AV 1

27 Cartouche filtrante WL012300AV 1

NÉCESSAIRES DE PIÈCES DE RECHANGE

� Trousse d’assemblage excentrique (inclut excentrique et roulement) WL220300AJ

� Trousse d’assemblage d’extrémité femelle avant WL220001AJ

� Trousse de boulon à tête (jeu de 4) WL602801AJ

� Trousse de plaque porte-soupape (inclut joint cylindrique, soupape d’aspiration, 

plaque porte-soupape, soupape d’échappement, joint de tête et joint de 

soupape d’échappement) WL201405AJ

� Trousse de courroie ( inclut 10-12) WL209802AJ

Assemblage Moteur/Pompe 

7 Fr2

www.chpower.com

WL508600, WL509400

For Replacement Parts, Call 1-800-543-6400
Please provide following information: Address parts correspondence to:
-Model number The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Serial number (if any) 100 Production Drive
-Part description and number as shown in parts list Harrison, OH 45030

Ref. WL508600
No. Description WL509400 Qty.

1 5/16” Retaining ring ST070241AV 2
2 Handle WL020800AV 1
3 Hose rack PM245300AV 1
4 1/4” - 20 x 3/4” Screw ST074415AV 6
5 Control panel bracket WL019800AV 1
6 Control panel transfer tube WL005904AV 1
7 3/8 T x 1/4 NPT Elbow fitting ST119704AV 1
8 Outlet pressure gauge GA016705AV 1
9 Regulator WL017600AV 1

10 Coupler HF203300AV 2
11 Tank pressure gauge GA016709AV 1
12 Base plate GN004530AV 1
13 3/8” - 16 x 1” Screw ST074422AV 3
14 Engine/pump assembly See Parts List on page 6 1
15 3/8 T x 1/4 NPT Fitting ST119305AV 1
16 1/4” Tube nut ST050400AV 1
17 1/4” Tube ferrule ST050500AV 1
18 Unloader ST128414AV 1
19 Unloader tube ST117803AV 1
20 1/2” - 14 x 1/4” - 18 Reducer ST071428AV 1
21 Safety valve V-215100AV 1
22 Check valve CV221505AV 1
23 1/4” Tube insert ST079601AV 2
24 3/8” Tube ferrule ST039800AV 2
25 3/8” Tube nut ST039700AV 2
26 1/4” Elastic nut ST073808AV 7
27 1/4” Washer ST070936AV 16
28 1/4” - 20 X 1.5” Screw ST085404AV 3
29 1/4” Retaining ring ST070231AV 4
30 1/4” - 20 x 1.75” Screw ST085403AV 4
31 Left cart leg WL020700AV 1
32 Foot ST158300AV 2
33 Right cart leg WL020600AV 1
34 Axle bolt ST084700AV 2
35 Wheel WA005400AV 2
36 Washer ST011200AV 2
37 Nut ST033500AV 6
38 Drain valve D-1403 2
39 Eye bolt ST179900AV 2
40 Tank AR051500BR 1
41 Exhaust tube WL005902AV 1
42 3/8” T x 3/8” NPT Elbow ST072224AV 1



Ensamblaje del Motor/Bomba

Para Ordenar Repuestos, Sírvase Llamar al Distribuidor de Campbell
Hausfeld más Cercano a su Domicilio
Sírvase darnos la siguiente información: Puede escribirnos a:
-Número del modelo The Campbell Group / Attn: Parts Dept.
-Número de serie (de haberlo) 100 Production Drive
-Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos Harrison, OH 45030  USA

Nú. Número del
Ref. Descripción Repuesto Ctd.

1 Motor NG004900AV 1

2 � Campana de terminales frontal WL009600AV 1

3 Soporte del cojinete WL018900AV 2

4 Tornillo de 7,9 mm (5/16”) - 24 x 5,72 cm (2.25”) ST070828AV 4

5 llave KE001400AV 1

6 � Cojinete ST084208AV 1

7 � Adaptador PTO WL019000AV 1

8 Excéntrica � 1

9 Tornillo de cabeza plana de 6,4 mm (1/4”) - 20 x 25,4 mm (1”) ST071803AV 4

10 Ventilador � 1

11 Arandela � 1

12 Tornillo M5 x 20 LHT � 1

13 Tapa WL012400AV 1

14 Tornillo de M5 x 13 ST129302AV 2

15 Cojinete � 1

16 Tornillo M5 x 0,8 x 20 (incluye Nº17) WL210300AJ 1

17 Ensamblaje del pistón (incluye Nº16) WL210300AJ 1

18 � Empaque del cilindro XA012100AV 1

19 Válvula de entrada � 1

20 Placa de la válvula � 1

21 Válvula de escape � 1

22 � Junta del cabezal XA010800AV 1

23 � Junta de la válvula de descarga XA012001AV 1

24 Cabezal WL010500AV 1

25 Perno de la culata � 4

26 Filtro WL012000AV 1

27 Elemento del filtro WL012300AV 1

JUEGOS DE REPUESTOS

� Juego de ensamblaje de la excéntrica (incluye excéntrica y cojinete) WL220300AJ

� Juego del ensamblaje de la campana de terminales frontal WL220001AJ

� Juego de pernos del cabezal (juego de 4) WL602801AJ

� Juego del plato de la válvula (incluye, junta del cilindro, válvula de entrada, 

plato de la válvula, válvula del orificio de salida, junta del cabezal y junta de

la válvula de descarga) WL201405AJ

� Juego del ventilador (incluye 10-12) WL209802AJ

8 Sp IN606300AV   9/02

BUILT TO LAST

Contractor Air Compressors
Compresseurs d’Air pour
Entrepreneurs
Compresores de Aire para
Contratistas

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange WL508600, WL509400
Lista de Repuestos

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

© 2002 Campbell Hausfeld/Scott Fetzer

1 1
2

3

4

4

5

6 7

8 9 10

11

12

14

13

15

16 17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

26

26

26

27
27

27
27

28

28

27

27

27

27

27
29 29

30 30

26

31

32

4

32

4
34

34

35 35

36
36

37
37

38 38

39 37

37

40

33

To Exhaust Tube
Vers le Tuyau
d’Échappement
Al Tubo del Orificio
de Salida

41 24 25 42

23

To Check Valve
Au Soupape 

de Retenue
Al Valvula 

de Chequeo

To Head
Vers la Tête
Al Cabezal


